



## ЧАСТНА ДЕТСКА ГРАДИНА „МАРИЯ МАГДАЛЕНА“

гр.София, ул. „Ген. Кирил Ботев“ 26Е

[www.mmagdalenabg.com](http://www.mmagdalenabg.com); [info@mmagdalenabg.com](mailto:info@mmagdalenabg.com); 0889518239

ЧДГ „Мария Магдалена“ е основана през 2007г., със заповед на МОН № РД-14-266/15.09.2007г. Разположена е в подблоково пространство на жилищна сграда в район „Триадица“, кв. „Гоце Делчев“, ул. „Ген. Кирил Ботев“ 26Е. Градината разполага с отделни входи и двор.

Материалната база е поддържана редовно. Обзавеждането е изцяло обновено през 2021г. Създадени са условия за свободно и безопасно движение на децата и възможности за по-добра комуникация. Поддържа се високо ниво на хигиена. Освен за децата, създадени са много добри и безопасни условия на труд и за екипа на градината.

В дворното пространство има изградена детска площадка с безопасна каучокова настилка, катерушка, пързалка и люлки.

Педагозите в градината имат високо ниво на компютърна грамотност. За всеки учител има осигурен лаптоп. От три години детската градина работи с електронен дневник. Интерактивното обучение е утвърдена практика от години. Кореспонденцията с родителите се осъществява освен на живо, във вайбър-чат на всяка група и по имейл.

В работата на директора и екипа на градината е заложена философията на приобщаващо образование към всяко дете. Приоритет в работата на екипа са емоционалното развитие и развитието на емоционалната интелигентност. Учим децата да обръщат внимание на чувствата, своите и на другите, да ги различават и разбират. Стремим се да възпитаваме у тях умения за емпатия. В тази посока много ни помагат продуктите на LEGO EDUCATION, с които работим вече трета година. Всяка година на децата в първа група се прави скрининг-тест.

Част от програмата на градината са допълнителни занимания по спорт, музика, народни танци и английски език.

ЧДГ „Мария Магдалена“ е член на Българската асоциация на частните училища /БАЧУ/ вече 13 години. Тя е активен партньор в много проекти и инициативи на Асоциацията.

Градината организира ежегодно благотворителни кампании, с участието на екипа, децата и родителите.

**ЧДГ Мария Магдалена“ търси мотивиран, креативен специалист /студент/ с предучилищна, начална или специална педагогика. Изключително важни са: мотивацията за работа с малки деца, отговорност, креативност, творчество, умение за работа в екип, комуникационни умения.**

**Работи се в малки групи, спокойна среда. Осигурени са допълнително здравно застраховане, ваучери за храна, бонуси за празници. Възможност за кариерно развитие. Възможност за споделяне и обмяна на опит с колеги от други частни детски градини и училища.**

**Възможност за кандидатстване до 12.05.2023г.**

**Директор, Розалия Николова**